
Monday - Ponedjeljak, February 2, 2004

7:30 A.M. fra Ante Grbeš      Rosemary Brcich 
Mary Iacullo             Nick & Catherine LoCoco 
Stana Delich  Frank & Ginny Vulich 
Mara Šušnjara Andjelko Šušnjara i ob. 

Tuesday - Utorak, February 3, 2004 

7:30 A.M. Edward Marasovich  family 
Zvonko Bani    Petar Jur evi  i ob. 
George Mikicich         M/M Matt Pesce 
Božo Sabli               Ana Braski

Wednesday - Srijeda, February 4, 2004

7:30 A.M. Nediljka Lišni          Luka Baji  i ob. 
John Popovi   Jerome 
Augustine Salamano     family 

8:05 A.M. Anne Parrilli Siriscevich       sisters

Thursday - etvrtak, February 5, 2004

7:30 A.M. Nediljka Lišni         Stipe Toki  i ob.
Barbara Mancari        Catherine & Nick Perisin 
Na ast sv. Anti Dane i Tihana Jurkovi

Friday - Petak, February 6, 2004 

7:30 A.M. Grgo Nikoli     obitelj 
Nediljka Lišni      Nediljko Babi  i ob. 
Marija Bon     Toni i Marija Diacci 

Saturday - Subota, February 7, 2004 

7:30 A.M. « ika» Lon ar Mary Vuji
Stipe Šušnjara      Josip i Kata Bajzec 
Marija Bon     Toni i Marija Diacci 
Mara Šušnjara An elko Šušnjara i ob. 

5:30 P.M. Peter Fratto                 Mary Fratto 
Mary O’Shea      family 
Elizabeth Moroko      family 
Kate & John Kirin i  Jean & John Kirin i
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Sunday - Nedjelja, February 8, 2004 

7:30 A.M. Linda Humbert          husband Robert 
Stana Delich           Mary and Debbie 
Deceased of Kraslen family      Kraslen brothers 

9:30 A.M. Anthony DeGrazia         family 
All deceased relatives  Mary Hrvol
Carmen Tarantino  daughter Cathy Amato
Marie Balestri        family 

11:00 A.M. u spomen
Mirko Bandalo               Obitelj Bandalo
Ivo Paljetak  Tony i Maryann Pehar 
Za Širokobriješke mu enike          Ivo Kosir i ob.
Katica Hobar        M/M James Sutera 
Ivan Ivanko                 Vesna Krišto 
Joza i Petar Zeli                Ilija Zeli  i ob.
Marija Antolovi           sestra Milica i ob. 
Tomislav Hosti ka     Tomislav Lišni  i ob.

Saturday, February 7, 5:30 P.M. Joseph
Magyar
Sunday, February 8, 7:30 A.M. Maryann 
Ciaravino
Sunday, February 8, 9:30 A.M. Carl Segvich 
Nedjelja, 8. velja e 11:00 A.M. An ela Baji  i 
Mara Kosir 

Saturday, February 7, 5:30 P.M. Ciaravino,
Dengler, Ferro 
Sunday, February 8, 9:30 A.M. Atteo,
Bertucci, Montoya 
Nedjelja,  8. velja e, 11:00 A.M. J. Jureta, J. 
Kosir, S. Šušnjara, N. Babi , T. Kikaš

WEDDING BANNS 

Jadranka Kara i  - Ronald Signoreto (3) 
Katarina Goreta -  Mate Crnjac (2) 

Angela Trezza  - Anthony DeGrazia (1-2) 



   

MI I KRIŽ Znamo da u vašim do-
movina postoje predivne slike, mnoga 
umjetni ka djela. Ali, pitamo se imate 
li u vašim domovima križ, univerzalni 
znak krš anskih vrijednosti? Križ kao 
centar naših života. On bi morao biti 
na dostojanstvenom mjestu u vašemu 

domu gdje nas može svaki dan posje ati na 
vrijednosti koje smo pozvani živjeti.

DUHOVNO RAZMIŠLJANJE 

Svije nica je dan kad su Marija i Josip unijeli malo 
dijete Isusa u hram da bi ga po židovskom zakonu kao 
prvoro en e prikazali Bogu. Tada je starac Šimun rekao 
proro ke rije i da je to dijete postavljeno na propast i 
spasenje mnogima u Izraelu, da je on svjetlo naroda, te 
da je to znak kojemu e se svi suprostavljati.  Zapravo 
Crkva, krš anska vjera i svaki ovjek s iskustvom Duha 
Svetoga doživljavaju kako mu se svi suprostavljaju, a on 
unato  suprostavljanju sve pobje uje.

 Zato krš ani danas u crkvi blagoslivljaju svije e, uvaju ih za 
trenutak svoje smrti, kako bi kroz mrak i nepoznanicu smrti ušli u 
svjetlo i sigurnost života.  No još važnije je pored materijalne 
svije e upaliti svije u u srcu, povjerovati Isusu iz Nazareta, po eti 
itati njegovu rije  i moliti se njemu, razgovarati s njime, postati 

mu prijatelj, te tako postati svjetlo neuništivo koje e druge paliti, 
voditi u život, koje e naše društvo initi humanijim. Nastojmo 
malo razmišljati o današnjemu danu i pokušajmo se što više  
približiti Isusu. Život je pred nama. Taj život moramo prosu ivati u 
svjetlu Isusa Krista i tako emo poput njega biti svjetlo drugim 
ljudima. Svaki je ovjek nakon Krista pozvan da pomogne ljudima 
upoznati i osmisliti život. 

NOVO U SVETOM JERONIMU
Trebate li savjet, pomo , rije  koja li-
je i? U našoj crkvi ovog vikenda 
možete na i “Care Notes” kratke 
knjižice koje govore na teme: Depre-
sije, molitve, patnje, bola, neuslišane 
molitve, itd. Ponesite ove kratke 
knjižice sa sobom doma. Nadamo se 
da su prakti ne i da e vam pomo i.

GODIŠNJASJEDNICA 
HKD Napredak, podružnica 
u Chicagu, imat e svoj 
godišnji sastanak danas u 

12:15 poslije podne u maloj dvorani na 
drugome katu. 

DRUGA MILOSTINJA Današnja 
druga milostinja odlazi za potrebe 
sjemeništa u kojemu se pripremaju 
mladi kandidati za sve eništvo.

SASTANAK ŽUPNOG VIJE A bit 
e u ponedjeljak, 2. velja e 2004. 

godine u 7 sati nave er.
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HRVATSKI KALENDAR Iz 
tiska je izašao novi broj 
Hrvatskog kalendara. Tema 
ovoga broja je veze izme u

dijaspore i Domovine. Ima vrlo zanimljivih 
lanaka, razgovora na ovu temu. Preporu amo 

ovaj kalendar svakoj obitelji. Kalendar kao i 
još mnogo drugih zanimljivih knjiga možete 
dobiti kod gospodina Josipa Novaka, iza svete 
mise. Molimo vas zastanite na trenutak i 
opskrbite svoju knjižnicu kvalitetnom 
literaturom. 

DANI KARDINALA STEPINCA Hrvatska 
župa sv. Jeronima i Hrvatska škola kardinal 
Stepinac organiziraju dane Kardinala Stepinca 
7. i 8. velja e 2004. godine. 

U slijede u subotu 7. velja e, održat e se koncert u 
Healy School, 3001 S. Wallace. Na koncertu e
nastupiti doma a grupa, grupa Kardinal Stepinac iz New 
Yorka, te Hrvatska Loza,  Program po inje u 5:00 P.M.
Program e doista biti vrlo zanimljiv. Bit e pjesama i 
kola iz svih krajeva Hrvatske i Bosne i Hercegovine. 
Stoga vas sve pozivamo na ve er izvornog hrvatskog 
plesa i pjesme. Nakon koncerta svi ste pozvani u veliku 
dvoranu na osvježenje i doma u hranu.  Za zabavu i 
ples svira popularni “Tiho" iz Kanade. 

U slijede u nedjelju, 8. velja e, sve ana sveta misa je 
u 11:00 sati.  Nakon svete mise bit e prigodni program 
u velikoj dvorani u ast blaženog Alojzija Stepinca.  U 
programu e nastupiti Hrvatska škola i kolo grupa 
kardinal Stepinac Chicago, te kolo grupa kardinal 
Stepinac iz New Yorka. Nakon programa imat emo 
sve ani ru ak.
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MUDROSNICA    

Rabi Mosche Chaim, Baalschemov unuk, pri-
povijeda: "Od svojega sam djeda uo: Bio 
neko  gusla  koji je tako slatko i divno svirao 
da bi svi koji bi ga uli po eli plesati. Tako-
er, tko bi samo dospio blizu gusala, zaigrao 

bi u kolu zajedno s drugima. Putem prolazio 
neki gluhi ovjek koji nije ništa znao o glazbi. 
Kad je vidio što ine, svi su mu oni ljudi 
izgledali kao lu aci, bez smisla i ukusa." Sve 
u životu ovisi iz koje persektive gledamo 
stvarnost!

N U D I M O  P O S A O — T R A Ž I M O 
POSAO Dragi župljani! Kao dio ove za-
jednice me usobno smo povezani, imamo 
nešto bitno zajedni ko, dijelimo vrijednosti 
i principe iste vjere, brinemo se jedni za 
druge, dio smo zajedni kih sudbina. Ovdje 
odgajamo našu djecu, sudjelujemo u sakra-

mentima, radimo zajedni ke projekte. Stoga želimo u 
ovoj župi pokrenuti konkretniju brigu jednih za druge. 
U našoj zajednici ima ljudi koji traže posao, a zasigurno 
ima ljudi i koji nude posao. Mnogi od vas poznaju 
mjesta i ljude koji mogu pomo i. Stoga vas molimo bilo 
da tražite posao ili da znate tko nudi posao, javite se u 
naš župni ured, pošaljite poštu, napišite nam e-mail ili 
koji god na in izaberete, u inimo jedni za druge nešto 
konkretno. Unaprijed vam hvala.

PREPORU AMO Dragi župljani, preporu amo vam 
naše župljane, susjede i prijatelje koji reklamiraju svoje 
poslove u našem župnom tjedniku. Njihovom pomo i
mi tiskamo tjednik svaki tjedan, a oni kao uspješni ljudi 
u svom poslu vjerujem da e zadovoljiti vaše potrebe. 
Unaprijed zahvaljujemo za sve vaše usluge i korištenje 
upravo ovih oglasa naših prijatelja. 

BLAGOSLOV SVIJE A I GRLI ANJE - Ove ned-
jelje blagoslivljamo svije e, znakove Svijetla i Krista 
Uskrsloga. Svijetlom i svije om hodimo kroz život, 
razgonimo tamu i svjedo anstvom potvr ujemo snagu 
evan elja u nama. Stoga ponesimo ovo svijetlo doma. 
Neka nam ono bude hrana za sve dane, a posebice za 
vremena tjeskobe i suza. Svijetlo nositi zna i imati nadu 
i živjeti život radosti. Ove nedjelje blagoslivljamo grla 
po zagovoru sv. Blaža. Sve enik izgovara rije i: "Po 
zagovoru sv. Blaža biskupa i mu enika, neka te Gospo-
din oslobodi od bolesti grla i od svakog drugog zla. U 
ime Oca i Sina i Duha Svetoga. Amen."   Naš narod je 
ovo inio stolje ima.  Posebice ljudi Dubrovnika bliski 
su svome zaštitniku. Dok molimo ove nedjelje za svoje 
zdravlje, sjetimo se i svih oko nas koji su bolesni. 

MISAO TJEDNA 

“Ako u fizici nema dogadjaja slu ajnosti
zašto bi postojao u duhovnosti.”

Što je ljubav? Ona je presudna potreba i 
uvjet za suvisao život. Jedini ambijent u kom 
je uop e mogu e osmišljeno živjeti. Jer nam 
je prijeko potrebna žarko je iš ekujemo od 
svakog lica, eznemo za pažnjom, 
prihva enoš u, razumijevanjem. Jer toliko za 
njom eznemo ini nam se da bi to drugima 
trebalo biti jasno, a ako nam se u ini da im 
pak nije jasno onda ih doživljavamo kao 
sporedne spodobe,  beskorisne jedinke, ili kao 
neprijatelje. Zaboravljamo da oni tako er 
trebaju našu ljubav. Zaboravljamo da se 
ljubav prima tako da je dijelimo. Tko je više 
daje taj je više i prima. Ali isklju ivo onda 
kad prvi dajemo. I to na na in da dajemo ne 
o ekuju i da nam se istom mjerom uzvrati. 
Onom tko zaista ljubi najve a je radost 
drugog radovati. Tko ljubav daje nikad nije 
nesretan. Tko ljubav o ekuje uvijek je 
nesretan. Ljubav, dakle,  nisu tek tople 
emocije koje nas obuzmu s vremena na 
vrijeme. Niti su plemenite želje, ni velike 
rije i koje umijemo izgovoriti. Ljubav je u 
tom da zauzetom pažnjom nastojimo drugog 
uvijek ne im obdariti. Ali onim što drugi 
zaista treba, a ne tek ne im što se nama u ini 
važno. Ljubav osluškuje stvarne potrebe 
drugog. Zaboravlja sebe i stavlja se u službu 
drugom. 

KNJIGA TJEDNA Ako želite pro itati dobru knjigu 
poezije onda preporu amo vam slijede u:Murray Bodo 
The Earth Moves at Midnight and Other Poems ( Pa-
perback, 111 stranica, $10.95). Njegove pjesme su 
nadahnute životom Isusa Krista i Svetoga Franje. Vrlo 
su ugodne i pou ne za itanje.


